Hola chicos!!! En esta etapa de trabajos virtuales vamos a seguir trabajando con tema nuevo. Yo los voy a ir ayudando a
medida que necesiten y recuerden que las dudas las pueden ir consultando ¢ las vamos viendo en las clases virtuales.
Como siempre les paso unos enlaces para que vean y les facilite la tarea. Tengan en cuenta que el enlace que les
comparto es a modo de guia, pero si ustedes encuentran otros videos que les resulten mejor para entender el tema,
estd muy bien que lo utilicen.

Me gustaria recordarles, a los que tienen la posibilidad, que se unan a classroom para enviar las tareas desde alli ya que
es mas facil para ustedes y para mi. Y pedirle también, a los alumnos que ya se unieron a classroom, que por favor
envien las actividades resueltas por alli para una mejor organizacién del trabajo.

No olviden ademas, que tienen diferentes vias de comunicacidn y ante cualquier duda que tengan por favor pregunten.
Lo importante es que vayan entendiendo lo que van a haciendo.

FECHA DE ENTREGA: 30/10
Para enviar el material de lo que tienen resuelto tienen diferentes opciones:

4+ Correo electrénico: marianabarreto2011@hotmail.com.ar
4+ Classroom: 32 “A” c6digo>ohri25b
32 “B” codigo—> tzpaznb
+ Messenger: Mariana Barreto
4+ Whatsapp: 336-4528146
+ y por supuesto la Escuela.

Por favor les pedimos que las imagenes estén lo mds claras posibles para que la correccidn sea lo mas justa posible.
Cuidense, nos cuidamos y seguimos en contacto!!! Suerte en esta etapa de actividades...
Acd les comparto un enlace que puede servirle para refrescar la memoria y ayudarlos con la parte nueva también:

« https://www.youtube.com/watch?v=y9vDsarVxtg
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Propiedad fundamental de las proporciones

Cuatro nameros a, b, c y d (con b y d distintos de cero) forman una proporcién cuando la razén
entre los dos primeros es igual a la razén entre los dos segundos.

En toda proporcion § = 5, se cumple que a.d = b. c.

Hay ecuaciones que se pueden resolver usando la propiedad fundamental de las proporciones.

o =R
(Sx— 4?.2 = 5.2(x + 1) 1. Se aplica la propiedad fundamental de las proporciones.
Ox-86=3x+3 2. Se aplica la propiedad distributiva.
Ox—Ix=3+86 3. Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes.
Axi=14 4. Se opera en cada miembro.
=% 5. Se despeja la incognita.

Ecuaciones con potenciacion

?—'%‘:rg 1. Se separa en términos.
X2 = % +% 2. Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes.
Xoi= 1 3. Se opera en cada miembro.
Vx2 =T 4. Se aplica la raiz cuadrada a ambos miembros de la igualdad.
x| =1 5. Tengan en cuenta que Vx? = Ixl.
K= 1T ox=~1

Ecuaciones con radicacion

X = % =% 1. Se separa en términos.
VX =%+% . Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes.
= . Se opera en cada miembro.
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. Se aplica la potencia correspondiente a ambos miembros.
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X =%% . Se resuelve para hallar el valor de la incognita.
Comprension ACTiVAdA

1. Respondan y expliquen las respuestas.
a. Escriban una proporcion entre cuatro ndmeros y verifiquen la propiedad fundamental.
b. ¢Qué valores puede tomar x en Ixl = %?

¢. iCémo se resuelve la ecuacién? *5 2 _ %




ACTIVIDADES
Ecuaciones li

X + 3 5=3

T e

. Resuelvan las siguientes ecuaciones y luego, verifiquen.

hE-05-07=(3):3
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e. x-3)2-1= 2

f.(x-2).x+2) -8 = (2 m. Vi-08 . V2 = YAk - 0,03
g (x-3).3- %g=o,8 n.\§+-},_--(4-%)"=1—\/%+(—2)°




1ecuaciones

doS

Las siguientes desigualdades se denominan inecuaciones.
X<i2 x>-1 2x< 0

Resolver una inecuacién significa encontrar el conjunto de valores que la verifican.

Para resolver una inecuacin se deben tener en cuenta las siguientes propiedades que permiten
obtener inecuaciones equivalentes, es decir, con el mismo conjunto solucién.

* Si en una inecuacién se suma o se resta un mismo ndmero a ambos miembros, se obtiene una
inecuacion equivalente a la dada.

* Si en una inecuacion se multiplica o divide por un mismo néimero positivo a ambos miembros, se
obtiene una inecuacién equivalente formada por una desigualdad que tiene el mismo sentido que la dada.

* Si en una inecuacion se multiplica o divide por un mismo nimero negativo a ambos miembros, se
obtiene una inecuacién equivalente formada por una desigualdad que tiene distinto sentido que la dada.

2x-1>3 -Ix+5<86
& 2x >4 -Ix<3
2x:2>4:2 -3%x:(-3)23:(-3) :
X>2 x=>-1
S————t——(mbmmm——) <« t ¢ ¢ sl
HSagE T e S e s e =1 0 1 2 3
S = (2;+00) S = [~1;+00) |

1. Si ingresan en https://goo.gl/XEMotY* encontraran tres videos donde se dan ejem-
plos mas complejos de inecuaciones.

* Enlace acortado de https1/es.khanacademy.org/math/algebra/one-variable-linear-inequalities/multi-step- ‘
inequalities/v/multi-step-inequalities-3. |

' 1. Respondan y expliquen las respuestas.
a. El nimero 0 épertenece al intervalo (0;2)?
b. La inecuacion 2x ¢ 10 ées equivalente a x ¢ 5?
¢. La inecuacién -6x > 1 ies equivalente a x > —%?




ACTIVIDADES
Inecuaciones

34. Completen la tabla.

Lenguaje coloquial

Lenguaje simbdlico Intervalo real

Los nameros reales menores o iguales que 28.
X< 8 .
[3;+°0)
X>-2yx<5
Los ndmeros reales mayores o iguales que 0 y menores 0
iguales que 6.
[-5;2)
35. Resuelvan cada inecuacién y representen en la recta numérica el conjunto solucion.
a.%x+3>5 f.(1-0,5)"'x+1¢8
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3 D x+4 _ 3x-1
b. -3x + 5 < 3 8. p) < 4
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